



SMLOUVA

o poskytování a úhradě preventivní péče

Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky

se sídlem: Praha 9, Drahobejlova 1404/4, PSČ: 190 03,
IČO: 47114975,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 7564,
zastoupená: **ing. Stanislavem Jirkovským** ředitelem pobočky VoZP ČR
adresa: Lidická 2331/6a, 370 01 České Budějovice
tel.: 387783143, e-mail: vprazmova@vozp.cz, datová schránka: **mg4f5th**
bankovní spojení (název a pobočka banky, číslo účtu a kód banky):
2010009091/0710
(dále jen „Pojišťovna“ nebo také „VoZP ČR“)

a

Poskytovatel zdravotních služeb

(obchodní jméno): **Klinické laboratoře Tábor, a.s.**
se sídlem: **č.p. 125, 391 36 Sudoměřice u Tábora**
zápis v obchodním rejstříku: **B 1455 vedená u Krajského soudu v Českých Budějovicích**
poskytovatel zdravotních služeb je podnikatelem podnikajícím na základě zákona
č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon
o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů, zapsaným v obchodním
rejstříku vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích.
IČO: 26943697, IČZ: 39199000
(u fyzických osob nezapsaných do obchodního rejstříku sídlo nebo místo podnikání),
zastoupený: **Janou Špačkovou**
oprávnění k poskytování zdravotních služeb (rozhodnutí o registraci):
ze dne *21. 11. 2005*, sp. zn. / č. j.: *KUJCK 29 119 / 2005*
tel.: **381252082**, e-mail: info@klt.cz
datová schránka: **pnyesi7**
adresa pro doručování korespondence: viz výše
bankovní spojení (název a pobočka banky, číslo účtu a kód banky):
[REDAKCE]
(dále jen „Poskytovatel“)

uzavírají podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku tuto
**Smlouvu o poskytování a úhradě preventivní zdravotní péče (dále jen
„Smlouva“)**

Článek I. Předmět Smlouvy

1. Předmětem této Smlouvy je závazek Pojišťovny, že na základě Smlouvy o zprostředkování úhrady zdravotních služeb a preventivní péče hrazené Ministerstvem obrany za vojáky v činné službě, žáky vojenských škol a vojáky v záloze zařazené v aktivní záloze, kteří jsou pojištěni u Vojenské zdravotní pojišťovny České republiky, kterou uzavřela s Českou republikou – Ministerstvem obrany, uhradí Poskytovateli vyšetření vyžádaná vojenským poskytovatelem v rámci preventivní zdravotní péče (rozsah hrazených služeb je součástí dodatku, který se uzavírá na každý kalendářní rok).

2. Vojským poskytovatelem se pro účely této Smlouvy rozumí poskyvatel zdravotních služeb v rámci resortu Ministerstva obrany nebo jiný poskyvatel zdravotních služeb, s nímž uzavřel služební orgán smlouvu o poskytování ambulantní péče vojákům podle § 4 odst. 3 vyhlášky č. 156/2015 Sb., o podmínkách poskytování zdravotních služeb vojenskými poskytovateli, oborech ambulantní péče, u kterých voják z povolání může uplatnit svobodnou volbu poskytovatele zdravotních služeb, a podmínkách organizace plnění úkolů vojenských fakulních nemocnic (o podmínkách poskytování zdravotních služeb vojenskými poskytovateli) a s nímž uzavřela Vojská zdravotní pojišťovna České republiky smlouvu o poskytování a úhradě hrazených služeb.
3. Zprávu o výsledku vyšetření podá Poskyvatel obvyklým způsobem požadujícímu vojenskému poskytovateli.
4. Zdravotní služby poskytnuté na základě této Smlouvy nejsou hrazeny z prostředků veřejného zdravotního pojištění dle zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 48/1997 Sb.“) a dalších souvisejících právních předpisů.

Článek II. Cenová a platební ujednání

1. Výkony budou Pojišťovně vykazovány v souladu s vyhláškou č. 134/1998 Sb., kterou se vydává Seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami, ve znění pozdějších předpisů.
2. Hodnota bodu výše uvedených výkonů bude shodná s hodnotou bodu ve výši odpovídající ceně bodu při úhradách z veřejného zdravotního pojištění dohodnuté v dohodovacím řízení nebo stanovené vyhláškou Ministerstva zdravotnictví České republiky, kterou se stanoví hodnota bodu, výše úhrady a regulační omezení pro příslušné období. Pro tyto účely uzavře Pojišťovna s Poskyvateltem dodatek ke Smlouvě.
3. Vyúčtování za vyšetření provedená v rámci preventivní zdravotní péče bude Poskyvateltem odesíláno Pojišťovně samostatnými fakturami odděleně od ostatních výkonů vykazovaných v rámci veřejného zdravotního pojištění. K faktuře bude přiložen seznam žádanek příslušného vojenského poskytovatele, který si vyšetření v rámci preventivní zdravotní péče vyžádal. Žadanky budou vojenským poskytovatelem výrazně označeny v pravém horním rohu textem "**PREVENCE AČR**".

Článek III. Závěrečná ustanovení

1. **Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2025.** Účinnost Smlouvy bude vždy prodloužena o 1 kalendářní rok, pokud jedna ze smluvních stran neoznámí písemně nejpozději 3 měsíce před uplynutím doby její účinnosti druhé smluvní straně svůj úmysl účinnost Smlouvy ukončit.

2. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Účinnosti nabývá dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv se rozumí vložení elektronického obrazu textového obsahu smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu a rovněž metadat do registru smluv. Smlouvu zašle k uveřejnění správci registru smluv VoZP ČR.
3. Smluvní strany výslovně prohlašují, že tato Smlouva potvrzuje veškerá jejich právní jednání a ujednání učiněná mezi nimi, související s plněním této Smlouvy, v období od 1. 1. 2020 do doby nabytí účinnosti této Smlouvy, a že na takovém základě uznávají tuto Smlouvu za platnou a účinnou i pro uvedené období. V případě rozporu mezi právním jednáním a ujednáním učiněnými mezi smluvními stranami v období od **1. 1. 2020** do doby nabytí účinnosti této Smlouvy a Smlouvou o zprostředkování úhrady zdravotních služeb a preventivní péče hrazené Ministerstvem obrany za vojáky v činné službě, žáky vojenských škol a vojáky aktivní záloze pojištěné u VoZP ze dne 21. 6. 2018 smluvní strany budou postupovat podle této Smlouvy.
4. Veškeré změny a doplňky této Smlouvy lze provádět pouze písemnými očíslovanými dodatky podepsanými na znamení souhlasu oběma smluvními stranami.
5. Tato Smlouva se řídí zákonem č. 48/1997 Sb. a dalšími příslušnými právními předpisy. Právní vztahy neupravené touto smlouvou se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a dalšími příslušnými právními předpisy.
6. Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
7. Nabytím účinnosti této smlouvy se ruší Smlouva o zprostředkování úhrady zdravotních služeb a preventivní péče hrazené Ministerstvem obrany za vojáky v činné službě, žáky vojenských škol a vojáky aktivní záloze pojištěné u VoZP ze dne 21. 6. 2018.

Smluvní strany svým podpisem prohlašují, že tato Smlouva je výrazem jejich svobodné a vážné vůle, že se seznámily s jejím textem, a že souhlasí s jejím obsahem, a na důkaz toho ji stvrzují svými podpisy.



